

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXXII, Nr. 9374

• Joi, 22 decembrie 2022

• 8 pagini

• 1,5 lei

actualitate / 2

22 Decembrie: Privind înapoi, tot mai nedumeriți!

Se retrage Mihai Rotaru de la Universitatea Craiova?

sport / 8

S-a încheiat proiectul de Simplificare a Procedurilor prin Eficientizare și Digitalizare la Consiliul Județean Dolj



Luni, 19 decembrie a.c., a avut loc ultima conferință de presă din acest an, organizată de Consiliul Județean Dolj. Două subiecte au fost pe ordi-

nea de zi a conferinței. În timp ce primul subiect a marcat încheierea unui proiect, al doilea a anunțat lansarea unui nou proiect cu mare impact asu-

pra economiei regiunii Olteniei, fiind vorba de o infuzie de 412 milioane de euro, fonduri europene, bani accesați prin Programul Tranziție Justă.

pagina **3** ADMINISTRATIE

INSIDII

22 Decembrie: Privind înapoi, tot mai nedumeriți!

MIRCEA CANȚĂR

În fiecare an, la 22 Decembrie, facem același lucru de 33 de ani. Comemorăm evenimentele din Decembrie 1989, după unii o revoluție, după alții o lovitură de stat. Nici una din aceste denumiri nu face unanimitate și nu se cade de acord asupra unui moment, poate astral din istoria noastră recentă. Cum nu s-a căzut nici asupra zilei de 23 August 1944, cu tenebrele ei numeroase. Nimic nu este mai inutil, dar tot nimic nu este mai tentant, decât a opera asupra trecutului, cu ajutorul magiului cuvânt „dacă”. Chiar dacă istoria nu se judecă astfel. În Decembrie 1989 s-a schimbat un sistem politic și, din păcate, cu vărsare de sânge. Asta s-a întâmplat și la Craiova, devenit „oraș martir”. O vărsare de sânge care putea fi evitată, printr-un singur gest moral, la mascarada obosită, care s-a numit Congresul al 14-lea: pasul înapoi al Lui și al Ei, după 4 zile de urlete ritmate și sculări în picioare, se spune că numărate au fost 548(!), pentru a i se scanda numele. Era deja târziu, dar poate că ar fi scăpat cu viață, de furia care a urmat. Nici astăzi,

după atâta timp, nu se poate știi dacă erau complet ramoliți sau de rea credință. Se acceptă doar ideea că Ea, Elena Ceaușescu, preluase frânelor conducerii din mâinile tremurânde ale unui Nicolae Ceaușescu, din ce în ce mai absent, revigorat subit de droguri asiatice. Nicolae Ceaușescu știa ce se prefigurează și fusese avertizat de Gorbaciov, cum rezultă din discuția lor bilaterală, al cărei conținut integral nu s-a comunicat niciodată presei. O face Titus Popovici, fost membru al Comitetului Central al PCR, în cartea sa „Disciplina dezordinii” (Ed. Mașina de scris, 1998). Textul „periat”, bine înțeles de Cancelarie, scăpase totuși două fraze peste care membrii CC ai PCR trecuseră cu indiferență suverană sau inconștientă tâmpă. „*Văd că tov. Ceaușescu clatină din cap, dar la dânsul nu se poate ști niciodată dacă e un gest de aprobare sau dimpotrivă*” și... „*Cine nu înțelege necesitatea urgentă a schimbării va plăti curând foarte scump*”. Ceaușescu: „*Toate acestea constituie o gravă trădare a socialismului, a clasei muncitoare, a*

luptei de eliberare a popoarelor”. Gorbaciov: „*Ar fi bine să privești în jur Nicolai Andreevici și să te gândești la ce s-a întâmplat cu Honeker, Jivkov, Husak. Altfel s-ar putea să nu sărbătorești în liniște Crăciunul*”. Avertismentul era clar. În memoriile sale (edițiile în limba română) Gorbaciov nu pomenește nimic despre discuțiile contradictorii avute cu Ceaușescu și nici despre discuțiile cu Bush, purtate în Malta. Sunt mulți ani de atunci. Documentele apărute între timp, cărțile – unele de bună calitate – ale unor istorici, dar și ale unor cadre din Securitatea statului, despre cele întâmplate, atestă doar un lucru: cu sau fără mitingul din 21 decembrie 1989 din Piața Republicii, a marii adunări populare pentru a condamna „tulburările de la Timișoara”, soarta lui Nicolae Ceaușescu era pecetluită. Balconul din august 1968, când într-o adunare populară simetrică prin amplasament și amploare, Nicolae Ceaușescu urca pe soclu, avea să-i fie fatal 21 de ani mai târziu. Prin postul de radio Europa Liberă, alimentat de agențiile

de presă din ex-Iugoslavia și Ungaria, zvonuri dintre cele mai terifiante augmentau o stare de tensiune. Acum se scria o altă pagină de istorie. Au trecut 33 de ani. Mulți dintre comuniștii de atunci, unii considerându-se „de nădejde”, au devenit, cu timpul, anticomuniști, tot „de nădejde”, răspopindu-se. Nimic nou în istoria neamului. Demonul nostalgiei dacă a existat, pentru tinerețea unei generații, pentru multe lucruri care s-au făcut într-o țară, mult rămasă în urmă, care n-avea de nici unele și chiar anul de fală al guvernelor istorice -1938- demonstrează decalaje imense, a dispărut. Răul devine, în amintire, vag euforizant. Dramatic, câtă vreme e actual, el devine pentru memorie epic și liric. A suferi e un coșmar, dar a fi suferit e un capitol de duiosie. Că nu era mai bine înainte sunt sigur. Demonstrația este aberantă. Dar mă întreb uneori dacă noi fiecare în parte și toți laolaltă, nu eram mai buni, decât suntem acum. 22 Decembrie 1989 rămâne un eveniment încărcat de controversă în istoria noastră.

Și la Craiova: Hanuka 5783 sau Festivalul Luminii

Hanuka este o sărbătoare care durează 8 zile și este stabilită în fiecare an în alt interval, după calendarul biblic. De obicei, este ținută în luna decembrie și de multe ori se suprapune cu sărbătoarea creștină a Nașterii. De Hanuka,

evreii cinstesc rededicarea Templului din Ierusalim, în urma victoriei revoltei conduse de frații Macabei asupra monarhiei seleucide din Siria, care încerca să distrugă religia evreiască și să elenizeze popoarele de sub dominația sa.

Principalele evenimente asociate cu Hanuka s-au desfășurat între 165-163 î.e.n. În timpul Hanuka, cunoscută și ca Festivalul Luminii, sunt aprinse lumânările așezate într-un candelabru cu 8 brațe, numit Menora. Anul acesta, prima zi a sărbătorii a început astăzi, 8 decembrie. Și ultima zi va fi 26 decembrie a.c. Academicianul Corneliu Sabetay, președintele Comunității Evreiești din Craiova, ne-a explicat care este semnificația istorică și religioasă a acestei mari sărbători evreiești și a vorbit, totodată, și despre situația geopolitică actuală și despre Războiul din Ucraina. Tot la inițiativa prof.univ.dr. Corneliu Sabetay, fiecare lumână-rică din candelabru a fost aprinsă de către un membru al comunității evreiești din Craiova, dar și de un musafir, care a dorit să se alăture acestei sărbători evreiești.

Anul acesta, Sărbătoarea de

Hanuka 5783 se va desfășura în intervalul de timp 08-26 decembrie a.c. “Din punct de vedere istoric, ne putem aduce aminte de evenimentele care s-au petrecut în urmă cu peste 2000 de ani, când în urma unei dispute mili-

tare între macabei și seleucizi s-a petrecut o minune care a constat în faptul că în Templul din Ierusalim s-a găsit un ulcior cu ulei, care în loc să ardă o zi, a ars opt zile. Această minune a constituit și constituie pe mai departe cheia acestor sărbători, știindu-se bine că sărbătorile evreiești nu preamăresc faptele militare, victoriile militare și numai minunea care s-a arătat cu ocazia acestor. Minunea care s-a petrecut de Hanuka este aceea că, uleiul sfințit găsit de militarii macabei în Templul pângărit din Ierusalim a ars opt zile, în loc de una”, a explicat prof.univ.dr. Corneliu Sabetay, care a strâns în jurul său, la Sinagoga din Craiova, toți evreii, dar și prietenii și colaboratori fideli.

Pe parcursul celor opt zile de Hanuka, întreaga familie se reunește pentru a sărbători împreună cu mâncare tradițională și într-o casă decorată tipic



festivalului. Sfeșnicul Hanuka este cel mai cunoscut simbol al acestei sărbători și o parte extrem de importantă a festivalului. Sfeșnicul are opt suporturi pentru lumânări, iar în fiecare zi o lumină este aprinsă, astfel încât, în ultima seară să fie aprinse toate cele opt lumânări.

Printre mâncărurile tradiționale se numără și gogoșile prăjite în ulei, clătitele de cartofi, chiftelele făcute din cartofi și aplăzate și tot felul de salate. Așadar, Hanuka mai este denumită și “Sărbătoarea Gogoșilor” și anume, să se pregătească gogoși,

care sunt întotdeauna un deliciu al tuturor celor care participă la aceste ceremoniale. Aceste gogoși fiind umplute cu diferite dulcetuuri, cu ciocolată și care sunt întotdeauna apreciate. Tot de Hanuca se fac daruri la copii și vârstnici.

Comunitatea evreilor din Craiova nu este o comunitate foarte mare, dar este extrem de inimoasă și unită, iar liantul este chiar președintele comunității, acad. Corneliu Sabetay, care de fiecare dată strânge oameni în jurul său și îi dă sărbătorii de Hanuka o semnificație cu totul aparte.



S-a încheiat proiectul de Simplificare a Procedurilor prin Eficientizare și Digitalizare la Consiliul Județean Dolj

Luni, 19 decembrie a.c. a avut loc ultima conferință de presă din acest an, organizată de Consiliul Județean Dolj. Două subiecte au fost pe ordinea de zi a conferinței. În timp ce primul subiect a marcat încheierea unui proiect, al doilea a anunțat lansarea unui nou proiect cu mare impact asupra economiei regiunii Olteniei, fiind vorba de o infuzie de 412 milioane de euro, fonduri europene, bani accesați prin Programul Tranziție Justă.

S-a încheiat proiectul de Simplificare a Procedurilor prin Eficientizare și Digitalizare la Consiliul Județean Dolj, proiect realizat cu finanțare europeană, a cărui valoare totală se ridică la aproape 2,3 milioane de lei. Concret, prin acest proiect a fost actualizat sistemul existent de management al documentelor, a fost creat un portal web pentru servicii electronice, a fost modernizat site-ul instituției și au fost create peste 123.000 de dosare digitale ale arhivei Consiliului Județean Dolj, după ce

au fost scanate, indexate și validate toate documentele. În plus, s-a creat un sistem de colectare și votare a proiectelor propuse de cetățeni.

“Astfel, în relația cu cetățenii, dispăre dosarul cu șină, pentru că noul sistem permite solicitarea, depunerea sau obținerea de documente într-un timp cât mai scurt, cu doar câteva click-uri și cu posibilitatea de a urmări pas cu pas evoluția procesului de soluționare”, a subliniat președintele Consiliului Județean Dolj, **Cosmin Vasile**.



Prin intermediul platformei eportal.cjdolj.ro, cetățenii interesați pot solicita, obține sau depune următoarele documente:

- certificate de urbanism
- avize pentru certificate de urbanism
- înștiințare privind începerea lucrărilor de construire / desființare
- înștiințare privind terminarea lucrărilor de construire / desființare
- cerere de eliberare a documentelor de urbanism din arhivă (duplicate)
- prelungiri ale valabilității certificatelor de urbanism
- prelungiri ale valabilității autorizațiilor de construire / desființare
- cerere de sistare a lucrărilor
- avize de oportunitate
- avize pe documentații de urbanism
- certificat de edificare a construcției acord prealabil pentru executarea de lucrări în zona drumurilor județene



412 milioane de euro pentru județul Dolj

Comisia Europeană a aprobat Programul Tranziție Justă, cu un buget total de 2,5 miliarde de euro, pentru șase județe din România, printre care și județul Dolj. Consiliul Județean Dolj a făcut demersurile pentru conturarea Planului Teritorial pentru Tranziție Justă. În acest fel, 412 milioane de euro au fost alocate județului Dolj pentru stimularea mediului privat, reconversie profesională și reducerea sărăciei energetice.

“Săptămâna, la sediul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, vicepreședintele Consiliului Județean Dolj, Mihai Neațu, a semnat declarația comună de colaborare pentru susținerea tranziției la neutralitatea economică. Iar vineri, în ședința ordinară de plen, am prezentat beneficiile acestui program pentru județul nostru. Județul Dolj este, alături de Gorj, unul dintre cele două centre ale producției de electricitate pe bază de lignit din România, tip de producție care urmează a fi eliminat gradual din structura de producție de electricitate a României până la sfârșitul anului 2030. Consiliul Județean

Dolj sprijină IMM-urile pentru accesarea fondurilor din acest program și pregătește

propriile proiecte pentru solicitare de finanțare”, a explicat Cosmin Vasile.



Astfel, rezultatele preconizate ale implementării Programului în județul Dolj sunt:

- 1.825 locuri de muncă directe create în entitățile care beneficiază de sprijin;
- 998 întreprinderi care vor beneficia de sprijin în vederea diversificării economiei teritoriilor și creării de locuri de muncă de durabile și de calitate;
- 5.633 persoane vor beneficia de programe de reconversie profesională pentru ocuparea locurilor de muncă într-o economie cu emisii reduse;
- 57 ha de suprafețe care vor beneficia de acțiuni de decontaminare și reconversie;
- 4.000 de gospodării sprijinite pentru dobândirea statutului de prosumator;
- 50 mW capacitate de producție suplimentară din energii regenerabile.



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

Primar
GHEORGHE MARIN,
orașul FILIAȘI



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

Primar
DUȚĂ MARIN,
comuna CETATE



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

Primar
BĂLOI IULICĂ,
comuna SEACA DE CÂMP



Fie ca sărbătoarea Crăciunului să îți umple sufletul de bucurie, să îți aducă pace și liniște în suflet, iar lumina lui minunată să îți lumineze în continuare pașii în viața. Crăciun Fericit!

Primar
GHEORGHITĂ AUREL,
comuna PODARI



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

Primar
DASCĂLU TIBERIU,
comuna IȘALNIȚA



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

Primar
AMZA DUMITRU,
comuna BRALOȘTIȚA



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

Primar
MĂCEȘEANU DUMITRU,
comuna CASTRANOVA



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

Primar
MUNGIU GHEORGHE,
comuna CIUPERCENII NOI



Fie ca sărbătoarea Crăciunului să îți umple sufletul de bucurie, să îți aducă pace și liniște în suflet, iar lumina lui minunată să îți lumineze în continuare pașii în viața. Crăciun Fericit!

Primar
CALAFETEANU PUIU,
comuna PLENIȚA



Fie ca sărbătoarea Crăciunului să îți umple sufletul de bucurie, să îți aducă pace și liniște în suflet, iar lumina lui minunată să îți lumineze în continuare pașii în viața. Crăciun Fericit!

**Primar
TACHE CONSTANTIN,
comuna GHIDICI**



Fie ca sărbătoarea Crăciunului să îți umple sufletul de bucurie, să îți aducă pace și liniște în suflet, iar lumina lui minunată să îți lumineze în continuare pașii în viața. Crăciun Fericit!

**Primar
ANTONIE CRISTINA,
comuna BISTREȚ**



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

**Primar
MITULEȚU DOREL,
municipiul CALAFAT**



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

**Primar
BĂJENARU AUREL,
orașul DĂBULENI**



Fie ca sărbătoarea Crăciunului să îți umple sufletul de bucurie, să îți aducă pace și liniște în suflet, iar lumina lui minunată să îți lumineze în continuare pașii în viața. Crăciun Fericit!

**Primar
ILIESCU DUMITRU,
comuna DIOȘTI**



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

**Primar
STOENESCU TITEL,
comuna AFUMAȚI**



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

**Primar
MĂRGELE FLORENTIN RĂZVAN,
comuna MOȚĂȚEI**



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

**Primar
ADRIAN GLĂVAN,
comuna BECHET**



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

**Primar
ȘTEFAN VASILCA,
comuna CARPEN**



Fie ca sărbătoarea Crăciunului să îți umple sufletul de bucurie, să îți aducă pace și liniște în suflet, iar lumina lui minunată să îți lumineze în continuare pașii în viața. Crăciun Fericit!

Primar
GHEORGHE CORBEANU,
comuna GOIEȘTI



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

Primar
CRISTINEL URILĂ,
comuna BÂRCA



Fie ca sărbătorile de iarnă să vă aduca bucuria Crăciunului prin speranță, spiritul Crăciunului prin pace, emoția Crăciunului prin dragoste. Crăciun Fericit!

Primar
VALERICĂ PUPĂZĂ,
comuna CÂRCEA

SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC OLTENIA S.A. anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare emisă de APM Dolj pentru planul ELABORARE PUZ ȘI CONSTRUIREA UNUI PARC FOTOVOLTAIC CU O PUTERE INSTALATĂ DE 44,5 MW PE DEPOZITUL DE ZGURĂ ȘI CENUȘĂ ÎNCHIS MAL STÂNG JIU, COM. ALMĂJ, JUD, DOLJ, situat în Comuna Almăj - *planul nu necesită evaluare de mediu și nici evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.*

Documentația care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare poate fi consultată în zilele de luni-joi între orele 08⁰⁰ - 16³⁰ și vineri între orele 08⁰⁰ - 14⁰⁰ la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, str. Petru Rareș nr. 1, Craiova sau pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul Societății Complexul Energetic Oltenia S.A., str. Alexandru Iona Cuza, nr. 5, Târgu Jiu, jud. Gorj.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj (Fax: 0251419035, e-mail office@apmdj.anpm.ro), în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării în mass-media.

SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC OLTENIA S.A. anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare emisă de APM Dolj pentru planul ELABORARE PUZ ȘI CONSTRUIREA UNUI PARC FOTOVOLTAIC CU O PUTERE INSTALATĂ DE 40,5 MW PE DEPOZITUL DE ZGURĂ ȘI CENUȘĂ - MAL DREPT JIU, COMUNA IȘALNIȚA, JUD, DOLJ, situat în Comuna Ișalnița - *planul nu necesită evaluare de mediu și nici evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.*

Documentația care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare poate fi consultată în zilele de luni-joi între orele 08⁰⁰ - 16³⁰ și vineri între orele 08⁰⁰ - 14⁰⁰ la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, str. Petru Rareș nr. 1, Craiova sau pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul Societății Complexul Energetic Oltenia S.A., str. Alexandru Iona Cuza, nr. 5, Târgu Jiu, jud. Gorj.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj (Fax: 0251419035, e-mail office@apmdj.anpm.ro), în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării în mass-media.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate—Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând, închiriez, schimb teren, Calea București, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, după Peugeot. Telefon: 0773/996.446.



Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurile provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa:

romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:

- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

OFERTE SERVICIU

S.C. RECONSTRUCT FIRST JOB S.R.L. Angajează muncitori calificați, necalificați. Telefon: 0744/336.810.

IDAVERYCARPAT SRL, caută pentru angajare săpător manual (muncitor necalificat). Relații la telefon 0763/997/476.

EGB COMPANY SRL caută pentru angajare mecanic instalator pentru de echipamente electrice. Relații la 0763/997/476.

SC B&B RESIDENCE SRL, anunta propunerea preliminară privind ELABORARE PUZ PENTRU RECONSIDERARE FUNCTIONALA INTERSECTIE STR. SARARILOR - CALEA BUCURESTI, DIN ZONA INDUSTRIALA IN ZONA MIXTA DE LOCUINTE SI SERVICII 2S+P+10-11 RETRAS, situat in STR, SARARILOR, NR. 7, CRAIOVA, JUD. DOLJ.

Publicul este invitat sa transmita observatii asupra documentelor expuse disponibile pe www.primariacraiova.ro sectiunea Informatii Utile- Urbanism, pana la data de 15.01.2023, la sediul Primariei Craiova, Str. Târgului, nr. 26, Craiova

S.C GRANDE LENIQI MIRSAD S.R.L, C.U.I 40900001, angajează patiseri. Contact la: 0759/490.811.

Caut femeie îngrijire permanentă bătrână. 0749/310.693. sau 0766/232.108.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729/744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: seli-dagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare și medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.



Anuntam cu regret trecerea in ne-fiinta a iubitei noastre bunici, mama si soacra, ZINCA DINU, fost dascal la Liceul Nicolae Balcescu din Craiova. Ii multumim pentru frumoasa contributie in vietile noastre si o vom iubi si admira mereu. Ceremonia funerara va avea loc miercuri 21 decembrie ora 11 la Biserica Sfintii Arhangheli Mihail si Gavril, strada Fratii Buzesti nr.2. Odihna serena! Bianca, Teodora si Vicentiu.



Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgheaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgheaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

VÂNZĂRI DIVERSE
VÂND LABRADOR MASCUL (CĂȚEI - 3 LUNI) CU PEDIGREE, VACCINAT LA ZI. ORIGINAL / PĂR SCURT. Preț 200 euro. Relații la telefon: 0744/869.870.

Vând 2 boilere pe gaze. Preț negociabil. Telefon: 0751/136.216.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 22 Decembrie 2022

Semnătura:.....

Se retrage Mihai Rotaru de la Universitatea Craiova?

După ce și-a vândut afacerile din domeniul agriculturii din zona Olteniei, acționarul principal al Științei ar fi tentat să nu mai investească în fotbal

Mihai Rotaru și-a vândut afacerile în agricultură pe care le avea în zona Olteniei și este foarte aproape de a renunța și la implicarea la Universitatea Craiova. Parteneriatul dintre Clubul Sportiv Universitatea Craiova, Primăria Craiova și grupul de oameni de afaceri printre care se află și Mihai Rotaru, ar fi trebuit să se încheie în vara anului viitor, dar a fost prelungit până în 2032. Inițiat în 2013, acordul dintre cele trei entități avea inițial o valabilitate de zece ani, grupul de afaceriști obligându-se să asigure bugetul clubului, Clubul Sportiv Universitatea Craiova venind în asociere cu marca Universitatea Craiova, în timp ce Primăria Craiova s-a obligat să pună la dispoziție infrastructura, respectiv stadionul și baza de antrenament. Acum, acest acord de asociere este valabil încă un deceniu de acum încolo, dar urmează să se decidă care vor fi sursele de finanțare, dacă Rotaru va face pasul în spate.

Peste 20 de milioane de euro ar fi investit Rotaru și ceilalți acționari, în 9 ani

În cele nouă sezoane în care a existat această colaborare, opt dintre ele petrecute în primul eșalon, Universitatea Craiova și-a adăugat în palmares două Cupe ale României și o Supercupă, a fost într-un an foarte aproape de a cuceri titlul, având la activ și șase participări consecutive în cupele europene, ultima fiind cea mai prolifică, fiind la câteva minute de intrarea în grupele Conference League. Mihai Rotaru pretinde că el și ceilalți acționari au investit în jur de 20 de milioane de euro în acești aproape 10 ani de când se ocupă de clubul din Bănie.

Deși recent a revenit efectiv la cârma clubului, implicându-se în toate deciziile și în desfășurarea activității grupării, la toate nivelurile, Mihai Rotaru este aproape decis să renunțe la implicarea la Universitatea Craiova. Mihai Rotaru ar fi vrut să renunțe încă din vara trecută, dar în același timp și-a dorit să respecte până la capăt acordul încheiat în 2013, considerându-se „om de onoare”.

Mihai Rotaru și-a vândut afacerile din zona Olteniei

Deși se discuta că și-ar fi vândut toate business-urile din zona Olteniei unui om de afaceri din Bulgaria. Mihai Rotaru a precizat că a renunțat numai la afacerile din domeniul agriculturii, într-un alt business fiind consolidare, iar în altul în plin proces investițional.

De altfel, Mihai Rotaru a confirmat în câteva rânduri, în ultima vreme, intenția de a se retrage de la Universitatea Craiova. „După zece ani de mină, pot să mă pensioneiez. La un club cu pretenții, să rezisti emoțional, ai două variante: fie ești sociopat, nu îți pasă de ce se întâmplă în jurul tau, nu îți pasă de suporteri, fie ai atât de mulți bani încât nu îți mai pasă și, pentru tine 10 milioane de euro sunt doar bani de țigări”, spunea Mihai Rotaru.

Reghe, în stand-by

Mihai Rotaru nu a confirmat acordul cu Laurențiu Reghecampf pentru revenirea acestuia pe banca tehnică a Universității Craiova, însă negocierii au fost și vor mai fi pentru come-back-ul antrenorului de 47 de ani. Se pare că discuțiile au fost sistate câteva zile, antrenorul pregătind



returul sferturilor Cupei Azerbaidjanului. Reghecampf rămâne în cărți pentru a prelua Universitatea Craiova, dar se mai negociază, se pare, la nivelul salariului pe care antrenorul îl va încasa, iar tratativele sunt acum puse în dificultate și de oficialii clubului azer, care și-ar dori să-l păstreze pe Reghecampf, după calificarea în semifinalele Cupei.

Un finanțator bulgar la Știința?

Unul dintre cei despre care se vorbește că s-ar putea implica la gruparea din Bănie este omul de afaceri bulgar căruia Mihai Rotaru i-a vândut afacerile din domeniul agriculturii. Este de notorietate că Mihai Rotaru a renunțat la afacerile în agricultură din zona Olteniei, cedându-le unui investitor bulgar, care a achiziționat mai multe terenuri în toată regiunea. Investitorul este Svetoslav Bozhidarov Ilchovski, patronul firmei Altimir – BS, unul dintre cei mai mari fermieri din Bulgaria, el fiind și un exportator important de mărfuri agricole. Anul trecut, Svetoslav Bozhidarov Ilchovski, care avea un profit anual de 7,5 milioane de euro, anunța că își vinde fermele din Bulgaria pentru a cumpăra terenuri în SUA. Între timp, a achiziționat terenurile din Oltenia, de la Mihai Rotaru.

Despre Svetoslav Ilchovski există zvonuri că ar fi tentat să investească la Universitatea Craiova, dar și un curent care infirmă orice fel de intenție de a se implica în fotbal, omul de afaceri bulgar nedorind să apară în prim-plan.

„Frații Dedeman”, altă alternativă pentru Universitatea Craiova?

În Craiova se zvonește de ceva vreme și că frații Dragoș și Adrian Pavăl, deținătorii Dedeman, și-ar dori să investească la

Universitatea Craiova, după ce Mihai Rotaru se va retrage. Dedeman va deschide în curând al doilea magazin în Bănie. Despre frații băcăuani Dragoș și Adrian Pavăl s-a mai discutat că ar vrea să investească la Viitorul, la CSA Steaua sau la Rapid.

Superliga, etapa a XXI-a

Voluntari – Farul 1-1
Sepsi – „U” Cluj 2-1
„U” Craiova – Chindia 3-0
FC Argeș – CS Mioveni 2-2
Petrolul – FCU 1-1
UTA – Rapid 1-1
FCSB – Botoșani 1-0
CFR Cluj – Hermannstadt 0-1

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Farul	21	13	6	2	42-19	45
2. CFR Cluj	21	14	2	5	34-19	44
3. FCSB	21	11	5	5	36-25	38
4. Rapid	21	11	5	5	27-19	38
5. Craiova	21	11	5	5	27-21	38
6. Hermann.	21	9	6	6	26-20	33
7. Sepsi	21	9	5	7	35-17	32
8. Petrolul	21	9	3	9	21-24	30
9. Voluntari	21	6	8	7	19-20	26
10. FCU	21	6	5	10	21-24	23
11. Argeș	21	6	5	10	17-30	23
12. Chindia	21	5	6	10	22-30	21
13. Botoșani	21	4	9	8	17-34	21
14. „U” Cluj	21	4	7	10	14-23	19
14. UTA	21	4	7	10	18-29	19
16. Mioveni	21	1	6	14	13-35	9

